

编辑:顾盛杉 应婷婷
组版:徐冬梅

公 告

我公司中标承建的2022年度泰州市姜堰区溱潼镇高标准农田建设项目(财政补助)5标项目已于2022年12月26日通过完工验收,项目经理部予以撤销。为做好本工程的收尾清欠工作,请与本工程有业务来往的客户和民工在本公告之日起3个月内尽快与原项目经理部联系,并提供相关原始依据,以

便完清相关手续和费用。逾期本公司将不承担任何经济和法律责任。联系电话:0517-82381333,监督电话:13952328112。

淮安市淮河水利建设工程有限公司
2025年3月11日

娄庄：“三道加法”答好反邪宣传“满分卷”

本报讯(通讯员 曹昊)

日前,娄庄镇开展一系列形式多样、内容丰富的反邪教宣传活动,筑牢基层反邪防线,守护群众精神家园。

“党建+反邪”筑牢堡垒基线。娄庄镇将反邪教宣传教育纳入党员学习内容,定期开展反邪教专题学习。各村充分利用主题党日活动,组织广大党员集中学习反邪教知识,结合典型案例,以案释法,深刻揭露邪教组织的丑恶本质和骗人伎俩,引导党员带头抵制邪教侵蚀,积极参与反

邪信息摸排,提高基层堡垒战斗力。

“网格+反邪”织密群众防线。娄庄镇充分发挥网格化管理优势,开展“敲门行动”,组织网格员深入村组、走进农户家中,将反邪教宣传资料送到群众手中。网格员用通俗易懂的语言讲解邪教的危害、识别方法和防范措施,并结合真实案例揭露邪教组织的骗人伎俩,让群众深刻认识到邪教的本质。针对老年人、留守妇女等易受邪教侵害的重点人群,网格员重点走

访,帮助他们提高防范意识,筑牢家庭反邪教防线。

“阵地+反邪”夯实法治底线。娄庄镇依托村党群服务中心、新时代文明实践站打造关爱阵地,组织观看反邪教警示教育片,开展“反邪教知识小课堂”活动,通过互动问答、情景模拟等形式,将反邪教宣传寓教于乐,潜移默化地增强群众反邪教意识。关爱阵地还提供心理咨询服务,帮助群众树立积极健康的生活态度,筑牢抵御邪教的思想防线。



3月7日,区农业农村局抓住张甸镇传统集市这一有利时机,组织专业技术人员开展农业新品种新技术宣传推广活动,发放各类技术资料500多份,接受咨询100多人次。申亚平 胡晓林 摄



随着气温逐渐回升,我区服装市场迎来一股消费热潮。各大商场春季服饰全面上架,秋冬装则进入换季打折模式。丁微 摄

江苏长江商业银行姜堰支行

巾帼绽芳华 金融伴你行

本报讯(通讯员 苏菁)

3月8日,江苏长江商业银行姜堰支行携手中天二村农村普惠金融服务点开展“巾帼绽芳华 金融伴你行”主题活动。

活动现场,该行工作人员通过发放宣传资料、分析真实案例等方式,向居民普及识别可疑账户、防范银行卡

盗刷、安全使用手机银行等金融知识,让女性居民学到实用的金融知识、提高金融安全意识。该行还将通过开展更多内容丰富、形式多样的活动,不断创新服务方式、提升服务质量,切实践行使命与担当,为构建和谐、稳定的金融环境贡献力量。

我区将绿色理念转化为发展优势

(上接1版)在我区四季版图上,绿和蓝是永恒色。近年来,我区秉持“绿水青山就是金山银山”的发展理念,将植树造林作为改善生态环境、推动绿色发展的重要举措。位于淤溪镇的鲍老湖,一个曾经淤塞严重、土壤渍度大的自然湖,6000亩的水域内,多数树木因长期泡水出现淹死、停止生长等现象。2021年,我区对南侧3000多亩的森林公园近10公里的水系疏浚沟通,同时对沿湖绿化重新规划修整,采用大型法国梧桐、水杉等树种形成高矮搭配、层次分明的立体格局,将鲍老湖森林公园打造成“通透、大气”的生态绿地、森林氧吧。

像鲍老湖这样实现华丽变身的湖泊湖荡,在我区不胜枚

举。近年来,我区遵循因地制宜、适地适树的原则,深入挖掘沿河、沿路、沿农田、沿村庄周边的造林空间,大力建设道路、水系生态防护林。数据显示,2024年我区新增绿化造林1470亩,林木覆盖率达27.73%,超过全市平均水平。这一数据彰显我区在生态建设方面的努力与成果。姜堰林业分中心主任张胜说:“在完善国土绿化行动规划、确保植树造林工作科学有序推进的同时,我们鼓励更多社会力量参与,形成全民共建绿色家园的良好氛围,为建设美丽姜堰、实现人与自然和谐共生的现代化而不懈努力。”

随着生态环境的持续改善,我区不仅在生态上收获清新的空气、清澈的河水,更在经济发展上找到新的增长点。在大伦镇兴驰村苗木基地,这一理念得到充分实践。大伦镇苗

木基地占地500亩,其中可以利用的林下资源达到150亩。为增加集体收入,2024年兴驰村两委班子在林下开沟栽培赤松茸、滑菇、香魏菇、香菇等多种食用菌。这种生态循环模式不仅保护林地资源,又创造经济效益。兴驰村党总支书记、村委会主任翟高军说:“目前我们已经利用林下60亩地种了菇,接下来将通过林下养鸡、养鸭,争取将500亩的林地效益最大化。”

生态环境显著改善,绿色生态已成为我区高质量发展的鲜明底色。张胜表示:“植树造林不仅是一项美化环境的工程,更是一项造福子孙后代的伟大事业。我们将坚定不移地推进植树造林工作,持续加大生态保护和修复力度,进一步扩大森林覆盖率,让绿色成为姜堰大地的主色调。”

植树节到来,天目山街道水利站联合朱云、城东社区在幸福河湖三云沟河畔开展“志愿者义务植树”活动,种植桃树、榉树等树苗200多株。(邓雪)

日前,姜堰南京商会走访会员企业——安徽浦创轨道车辆装备有限责任公司,开启一场深入的交流之旅。(曹昊)

今年以来,区教育局创新实施“金牌宣讲员”培养计划,通过系统化选拔、专业化培训和实效化应用,构建“选、育、用、优”一体化的近视防控宣教模式,形成可复制、可推广的

典型经验。(成皿 姜教)
日前,省中小学教研室公布2022年省级立项的幼儿园课程游戏化项目视导结果,我区实验幼儿园课程游戏化项目在管理与保障水平与游戏化实施水平两方面再次均获优秀等次。

(秋兴 姜教)
近日,区市场监管局集中力量对电梯使用单位和维保单位开展专项检查,已检查维保单位8家,抽查电梯48台,发现并整改问题隐患12处,立案调查1起。

(三木 姜场)

新闻集粹